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ETICKÝ  KÓDEX 
 
 
 

PROFESIONÁLNA DEONTOLÓGIA  

Z hľadiska profesionálnej deontológie sa všetci pracovníci KRONOCERT s.r.o. zaväzujú nevykonávať žiadne nekalé obchodné praktiky; zaväzujú 

sa tiež nezavádzať organizácie, zamestnancov a externých spolupracovníkov KRONOCERT s.r.o. používaním alebo prijímaním nekalých alebo 

nekorektných praktík, pričom za ne, len ako príklad, sa považujú správania poškodzujúce dobré meno alebo sľuby  

či pripisovanie vlastností vlastným alebo poskytovaným službám, ktoré nezodpovedajú pravde, alebo  

sa ich pokusy o získanie dôverných informácií týkajúce sa organizácií, inštitúcií alebo subjektov, aby ich mohli nekalým spôsobom využiť. 

DÔVERNOSŤ 

Z hľadiska dôvernosti sa všetci zamestnanci a externí spolupracovníci spoločnosti KRONOCERT s.r.o. zaväzujú:  

• využívať údaje, o ktorých sa dozvedia pri vykonávaní činností v mene KRONOCERT s.r.o., výlučne  

na účely požadovaných služieb, a najmä ich nesprávne nevyužívať, nedeplikovať, nepredávať,  

neodovzdávať ani nesprístupňovať tretím stranám údaje KRONOCERT s.r.o. alebo údaje klientských organizácií;  

• prijať správanie, ktoré je vhodné na ochranu fyzickej a logickej integrity všetkých údajov,  

záznamov a dokumentov obsahujúcich údaje, informácie alebo čokoľvek, čo je poskytované spoločnosťou  

KRONOCERT s.r.o. alebo klientskými organizáciami, pričom sa zaručuje využívanie vhodných nástrojov na spracovanie a prenos týchto 

údajov. 

 

NEPRÍTOMNOSŤ KONFLIKTU ZÁUJMOV  

Všetci audítori KRONOCERT s.r.o. vyhlasujú pod vlastnou zodpovednosťou, že nevykonávajú priamo a/alebo nepriamo - poradenské aktivity 

v oblasti systémov manažérstva kvality/životného  

prostredia/bezpečnosti pri práci pre klientské organizácie KRONOCERT s.r.o., a že sa nenachádzajú  

v iných situáciách nekompatibility, ktoré by mohli ohroziť nezávislosť a nestrannosť posúdenia.  

Medzi ktoré, len ako príklad, patria: pracovné vzťahy v oblasti riadiacich funkcií ako Rada riaditeľov, riadiace výbory a pod., vlastníctvo 

podielov alebo akcií poradenských spoločností, vlastníctvo podielov alebo akcií, ktoré umožňujú kontrolu organizácie, ktorá je predmetom 

hodnotenia.  

Všetci pracovníci spoločnosti KRONOCERT s.r.o. sa navyše zaväzujú hlásiť akúkoľvek známosti,  

ktoré môžu predstavovať pre KRONOCERT s.r.o. konflikt záujmov a hrozbu nestrannosti 

NEKOMPATIBILNOSŤ  

Z hľadiska nekompatibility sa všetci audítori spoločnosti KRONOCERT s.r.o.  zaväzujú: 

• neprijímať poverenia od KRONOCERT s.r.o. vo všetkých prípadoch, keď už predtým priamo alebo  

nepriamo poskytli rovnakému klientovi poradenské služby na vypracovanie a implementáciu systémov manažérstva podniku, vykonané v troch 

rokoch pred dátumom udelenia konkrétnej dohody; 

• vzdať sa vykonávania akýchkoľvek činností, okrem auditu, pre nasledujúcich 24 mesiacov  

od dátumu poverenia auditu. 


